
LA GUERRE DE 100 ANS 
 

La guerre de 100 ans va opposer les …Français…………et les ……Anglais…………… 
et qui va durer 116 ans. 
Elle commence en ……1337……………….et se termine en ……1453……………….. 
Elle a lieu car le Roi d’Angleterre veut régner sur la  …France…………………………. 
 
Les Anglais gagnent beaucoup de batailles dont la bataille de ……Crécy……………… 
car leurs …arcs…………………… sont beaucoup plus rapides que les 
…………arbalètes……………. françaises. 
 
En 1429, les Anglais possèdent une grande partie de la France. Ils  assiègent la ville  
d’…Orléans…………………………. 
 
Une jeune Lorraine…………Jeanne……………………….va voir le dauphin 
……Charles VII……………………et lui demande une ……armée…………..Elle 
réussit à expulser les Anglais d’Orléans le 8 mai 1429 et fait 
………couronner……………….Charles VII à Reims : Charles VII  devient donc Roi 
des Français. 
 
Jeanne d’Arc est arrêtée par les Anglais et est condamnée à brûler vive sur le 
…………bûcher………..car elle est considérée comme une …sorcière………………… 
 
Après sa mort, les Français parviennent à expulser ou à bouter définitivement les 
………Anglais……………..hors de France. 
 
Tous les 8 mais, à Orléans, nous fêtons Jeanne d’Arc qui a délivré Orléans des  
Anglais le 8 mai 1429. 
 
 
Complète le résumé avec les mots suivants : 
Anglais      1337       France     Jeanne     arcs      Orléans     bûcher     armée    
 
Charles VII      arbalètes     couronner     Crécy    1453    Français      Anglais  sorcière 


